

Нерезко Вася Мой верный друг

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66573878 SelfPub; 2021

Аннотация

Мой пес Хельс сейчас спокойно лежит рядом со мной. Он тихо сопит, и я чувствую рукой, как плавно вздымается его тело после каждого вздоха... Да, старина Хельс пережил на своем веку многое, даже то, что многим людям не приснится в самых жутких кошмарах. Но обо всем я буду рассказывать по порядку.

Нерезко Вася Мой верный друг

Мой пес Хельс сейчас спокойно лежит рядом со мной. Он тихо сопит, и я чувствую рукой, как плавно вздымается его тело после каждого вздоха... Да, старина Хельс пережил на своем веку многое, даже то, что многим людям не приснится в самых жутких кошмарах. Но обо всем я буду рассказывать по порядку.

Мое повествование берет свое начало в далеком 2014 году. Во всем известном кинологическом центре России было утро.

Кинологи кормят собак, из каждого вольера слышен звон дочиста вылизанной миски, у некоторых собак начинаться тренировка, с полигона доносятся команды кинологов. Все как обычно. И не предвещается за этот день ничего необычного или странного. Но вдруг, моя старшая сестра Аня, совсем юная кинолог закричала:

- Все сюда, быстро!
- Ну, что тут у те... Те, кто подошел к ней не договорили, это было уже не к чему. У Ани под ногами валялась старая, мятая и грязная картонная коробка, а у нее на руках сидел совершенно черный щенок овчарки. Он тыкал в нее своим мокрым носом и тихо поскуливал.

Щенка подкинули видимо из-за того, что один глаз у него

нежно голубой, а второй, янтарный. Гетерохромия у овчарок довольно редкое отклонение. А у собак такой масти тем более.

Но, скажу я вам, перемещая свой рассказ уже в 2017 год, это не помешало стать Хельсу одним из самых лучших псов кинологической школы. Безупречно выучившись на поисковика запрещенных веществ и взрывчатки он в свои три года мог конкурировать со старыми профессионалами.

Напарницей Хельса стала моя старшая сестренка, да, та самая Аня, которая тогда спасла щенка. После того дня они стали с Хельсингом совершенно неразлучны... Даже наша мама, которая не очень-то жалует собак, влюбилась в разноглазого щенка с еще тогда забавно висячими плюшевыми ушами.

Первые несколько лет работа пса состояла в поисках за-

счастливилось быть в составе оцепления стадиона перед чемпионатом мира по футболу. Естественно, Хельсу не было никакой разницы до того, что мимо него проходят Рональдо, Месси или кто-то там еще, но гордость за работу в таком людном месте определенно льстила ему.

прещенных веществ, работы в аэропорту, и даже, ему по-

За свою службу, длившуюся пять лет Хельс и Аня были много раз награждены медалями. Они были повышены и отправлены на обучение. Пса переквалифицировали в поисковика людей. Его неизменным напарником оставалась Аня.

Но, возвращаясь к истории в целом, мы переносимся в

Алеппо, для обмена опытом и прохождения практики после завершения обучения. Все шло хорошо, прилетели, созвонились. Первые несколько дней шли хорошо. Аня и Хельсинг поладили с новыми знакомыми.

2019 ставший не только для Хельса, но и Ани роковым... 30 ноября сестру и Хельса отправили в командировку, в город

Но история обрела свой конец второго декабря, пришло известие о обвале жилого пятиэтажного дома... Наших героев отправили на миссию. Хельс находил пострадавших один

за другим доказывая свой профессионализм. От обломков дома оставался всего один этаж, и Аня вместе со своим на-

парником зашли внутрь, чтобы проверить наличие пострадавших. Хельс почувствовал неладное, но потрусил за ними. Послышался тихий хруст штукатурки под ногами у людей. И вдруг, воздух пронзил оглушительный лай пса, но бы-

ло поздно. Обрушившися прямо на людей потолок заглушил

крик пса. Моя сестра и ее напарник погибли, они были буквально погребены под обломками здания... Задыхаясь в пыли и ничего не видя, пес пытался откопать жертв, но все уже было бесполезно. Поняв это, без сил он лег на пол и пополз к выходу. Но его ушей коснулся громкий детский плач. Вместо спасительной свободы, Хельс пополз на звук. На полу лежал

малыш. Недолго думая герой буквально за шкирку взял малыша за кофточку и выполз прямоугольнику света, вестнику свободы.

Увидев пса и малыша без кинологов все, кто дожидался

людей поняли, что бесполезно их спасать, дом полностью обрушился, не давая им шанс на спасение.

После своего подвига Хельса депортировали обратно в

Россию. Его наградили медалью за отвагу, но ему это уже было не нужно, он всей душой тосковал по моей сестре. Так же посмертно наградили медалью Аню, которой на момент

гибели было всего 24 года. На похоронах пес долго лежал у ее могилы, нам даже пришлось надевать на него его служебный жилет, чтобы попросту увести оттуда...Он не хотел уходить. После Хельсу пытались найти кинолога, но он никого не

принимал, не слушался или рычал, что на него было совершенно не похоже. Его пришлось списать со службы и отдать в приют. Но все же его отдали мне, как законному владельцу.

Да и Хельсинг больше ни к кому не подходил. На данный момент Хельсу семь лет, он самый лучший пес на свете, и чувствуя сейчас каждый его вздох под своей рукой, я знаю, это одновременно это вздох и моей сестры...